ПРАВИТЕЛЬСТВО МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «27» декабря 2019 г. № 934-пп

г. Магадан

О внесении изменения в постановление Правительства Магаданской области от 12 декабря 2018 г. № 850-пп

В соответствии с указом губернатора Магаданской области от 09 декабря 2019 г. № 229-у «О совершенствовании государственного управления и передаче функций» Правительство Магаданской области **постановляет**:

- 1. Внести в постановление Правительства Магаданской области от 12 декабря 2018 г. № 850-пп «Об определении структурных подразделений Правительства Магаданской области» изменение, дополнив приложение «Структурные подразделения Правительства Магаданской области» к указанному постановлению пунктом 9 следующего содержания:
- «9. Отдел лицензирования розничной продажи алкогольной продукции Правительства Магаданской области».
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и вступает в силу с 12 февраля 2020 года.

И.о. губернатора Магаданской области